
Найти «лишнее» слово.

Медаль, конь, вещь, сеть.



Правописание безударных падежных 
окончаний имён существительных 3-его 
склонения.

ЗНАТЬ.

-Какие окончания имеют 
существительные в Р.п., Д.п.., П.п. .

УМЕТЬ.

- Правильно писать безударные 
окончания имен существительных 3-его 
склонения.



         
падежи

1 скл. 2 скл. 3 скл.

Р.п.

Д.п.

П.п.





Существительные 

степь,  постель  поставить в:

Р.п. чего?

Д.п. чему?

П.п. о чём?



падежи

1 скл. 2 скл.  3 скл.

Р.п.

Д.п.

П.п.



из  памят…

на ветк…

по  радуг…

без  тетрад…на дуб…

   у  бабочк…

ИЕ



Впиши буквы-окончания в пустые клеточки. 
Какое слово получится?

На городской площад…,

к детской площадк… .

На синем катер…,

по лесной тропинк… 

с р н ь

л б д ь



ВЫПОЛНИТЬ   ТЕСТЫ.
1. Какая буква пропущена в слове?

  Заворчал живой замок,

 Лёг у двер…  поперёк.

а) е        б) и

2. Чтобы правильно написать безударное падежное 
окончание имени существительного, надо определить его:

а) число            б) род          в) падеж

3. Имена существительные какого рода относятся к третьему 
склонению?

а) женского рода
б) мужского рода
в) среднего рода



4. В каком падеже стоит имя существительное 1 склонения, 
если известно, что его окончание  И?

а) в родительном падеже

б) в дательном  падеже

в) в предложном  падеже

5. Имена существительные какого склонения в трёх 
падежных формах имеют одинаковые окончания?
а) 1-го склонения
б)2-го склонения
в)3-го склонения

6. В какой строке у всех недописанных слов окончание  И?
а) ни капл…, скажи королев…, у дорог…
б) в памят…, для жизн…, о юност…
в) в ребёнк…, среди осен…, в рубашк… 


